## Abfallbehälter 55 Liter Blau



## Abfallbehälter 55 Liter Blau

Der Abfallbehälter 55 Liter Blau ist die ideale Lösung für die geordnete Abfallentsorgung in Büros, öffentlichen Bereichen und anderen Einrichtungen. Der viereckige, feuerhemmende Abfallbehälter zeichnet sich durch seine hochwertige Verarbeitung aus, bei der Funktionalität und Ästhetik im Vordergrund stehen.

Das Unterteil des Abfallbehälters ist aus hochwertigem Aluminium oder Edelstahl gefertigt, was ihm eine robuste Konstruktion verleiht und eine lange Lebensdauer garantiert. Diese Materialien sind nicht nur langlebig, sondern auch leicht zu reinigen, was die Wartung des Abfallbehälters erleichtert.

Der Edelstahldeckel des Abfallbehälters sorgt für zusätzliche Eleganz und hält Gerüche sicher im Behälter. Dank der pulverbeschichteten Oberflächen sind sowohl der Behälter als auch der Deckel kratzfest und rostbeständig.

Der Abfallbehälter ist nicht nur funktional, sondern auch ästhetisch ansprechend. Die blaue Lackierung verleiht ihm ein modernes und frisches Aussehen, das sich problemlos in jede Umgebung einfügt. Die quadratische Form ermöglicht eine platzsparende Aufstellung und passt gut in Ecken oder entlang von Wänden.

Mit einem Fassungsvermögen von 55 Litern bietet dieser Abfallbehälter ausreichend Platz für den täglichen Abfall in Büros, öffentlichen Einrichtungen oder auch zu Hause. Er lässt sich leicht entleeren und ist mit handelsüblichen Müllbeuteln kompatibel.

Alles in allem ist der 55-Liter-Abfallbehälter in Blau die perfekte Kombination aus Funktionalität, Stil und Langlebigkeit. Er trägt dazu bei, den Abfall in Ihrer Umgebung effizient zu sammeln und zu entsorgen, und setzt gleichzeitig einen attraktiven Akzent. Bestellen Sie noch heute Ihren Abfallbehälter und profitieren Sie von den Vorteilen dieser hochwertigen Entsorgungslösung.

## Technische Daten Abfallbehälter:

Breite: 30 cmTiefe: 30 cmHöhe: 60 cm

• Inhalt: 55 Liter

• Material: Aluminium, Edelstahl

• Farbe: Blau

• feuerlöschender Deckel

• für intensiven Gebrauch geeignet

• Modell: Carro Flame

## Lieferbare Farben Abfallbehälter im Onlineshop:



Abfallbehälter 55 Liter Blau



Abfallbehälter 55 Liter Edelstahl



Abfallbehälter 55 Liter Schwarz



Abfallbehälter 55 Liter Grau-Schwarz

Artikelnummer: VB840055\_31004324

EAN: 8713631004324

Was möchten Sie als Nächstes?

- Eine Frage zu diesem Produkt, bzw. Artikel stellen!
- Weitersuchen!